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20212 HAHE SES3AH M2A FIOHEE A= 0 A

-

N SZH

>+ 9 9o = No&s o =
20218 A & | 202131ASE | _ = oron 20213 H & & an | 202189 | — ovon
3 o= | onzz o | OB ynas e | TEH SAE% B o= | omza o | TEH yxaa gae | TSH SAHS
(A) (%) (B) (%) (A_B) (A) (%) (B) (%) (A_ )
s=349 108,004,222 | 99.7 | 106,183,520 | 99.7 | 1,010,702 |22 57.389.150 | 52.9 57.158.078 | 53.7 231,072
EEEBEE
as - - - - Nzai2gw 15,309,533 | 14.1 13.427.830 | 12.6|  1.881.703
Ty
DMLY - - - - - Net2ar 2y 25.956.869 | 23.3 24,677,196 | 23.2 579,673
nRe 2¢ 94,214 | 0.1 aeaa | 0.0 420,570 |[msoue 66,844 | 0.2 250,500 | 0.2 16,344
= AF _
TSR - - - - N EEE 1,735,397 | 1.6 2735.397 | 2.6 | ~1.000.000
Ty
R TLAF [ 2F
QSR 0= 1507 | 0.0 3| 0.0 1,504 [lofbr v 97.0%2 | 0.1 114834 | 0.1 A17.802
T g
) =9I Ef
oc g ol —- - - —- — _ —_ _ _ _
DRI AN
IS g - - - - - ;é”“”" 8.357.804 | 7.7 8.087.108 | 7.6 270.786
SEsAs - - - - _
DES A S _ _ _ _ _
" 108.189.943 | 99.8 | 106.228,167 | 9.8 | t.et.776| = A 108,412,719 | 100.0 106,450,943 | 100.0 | 1,961,776
TRERE] " orarg ol i - - - ]
=l 00776 | 0.2 22776 | 0.2 =
EPEITI ESETN
AR 108,412,719 | 100.0 | 106,450,943 | 100.0 | 1,961,776 g =0 e 108,412,719 | 100.0 | 106,450,943 | 100.0 | 1,961,776
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(20214 032 012 £ H 20224 028 282 NtXI)

A =

Ol

& A

(el 3
= 202181 2E [ 202182009% [ < .o
— = 2RF=E Ol &HH | 1XE=E 0 & CZA—E)_' aHE =Y
e = (A) (B)
=g 108,094,222 106,183,520 1,910,702
110 sS=3+¢ 108,094,222 106,183,520 1,910,702
511 514,942 509,540 5,402
SFgs=s < MFAE SE3 AN E2>
@ stRgs=
—StRgst=s +=&3,4908 * 146,000 509,540,000
m HEX HetsSs2H sS=2el esF8es 24t
—gstg =g 3t 5,402,000& 5,402,000
BHAI: 514,942,000
637,700 558,570 79,130
<x MRAE SE2 AN E2>
@ tetE 188D] get=
—JISuMBOSHA &AL 18X 620,000 *40‘34 24,800,000
—JI=SuMBUSA &AL 28X 620,0003 13 620,000
—JI=SuMBOsA &AL 38X 620,0003 +1H 620,000
—JI=SuMBOsA &AL 38X 620,0003 13 620,000
—JI=SuMBUsA A A 48R 620,0003 23 1,240,000
—JISuMBOSHA LA 188X 830,000 %749 61,420,000
—JISuNZHEE SHAF 38F Xt 830,000 x2H 1,660,000
—JISuHZ S SFAF 458Xt 830,000 1S 830,000
—JISUHZUSHE 2 AL 688 A 830,0008 x4 & 3,320,000
—JI=SuMBOsA A8 AL 18X 830,0003 13K 10,790,000
—AlstiistE A A 188X 620,0003 %297 H 184,140,000
— QSIS E A AL 28HXF 620,0003+6H 3,720,000
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2021314 H

20213 HSHA =

E A~
~ DXIEH Ol AHH | 1XEZH Ofl Ao = NET= 2
o & = (A) (B) (

— AISHOHSHRA A AF 38EXF 620,000 +6H 3,720,000
— AISHOHSHRA A AP 48F X 620,000&%3H 1,860,000
— AXAISHIHEIR A A 18X 620,0003%17H 10,540,000
— W=EHEA A 1EXF 620,0008*81H 50,220,000
— WSR3 A AF 38X 620,000 +1H 620,000
— BASXUER AA 18X 620,000 x54H 33,480,000
— MNEHER AN 13X 620,0003 %150 93,000,000
— ALEHCHERR A AP 28HXF 620,000 x4 2,480,000
— ALEHCHSRR A AF 38FXF 620,000 %2H 1,240,000
— SUUHERA AAF1EXF 620,0008*60H 37,200,000
— SAHSHA A AF 18X 620,000 +6H 3,720,000
@ EHOI-O_] 20I-j| OIQL%

—JISDNNEZHER AAF 28X 620,0003 %39 1,860,000
—JISDNNEZHER AAF 38X 620,0003 15 620,000
—JISDNNMZHEHR BFAF 18X 830,000 89 6,640,000
—JISDNNMZHEHR BFAF 28HXF 830,000@ 19 830,000
—JISDNNHZHEHR BFAF 38HXF 830,0003+1H 830,000
—JISDNNHZHEHR BFAF 68HXF 830,0003 3" 2,490,000
—JISDNNMZHEHR ABFAF 18HXF 830,000 +1H 830,000
—JISDNNHZHEHR ABFAF 68FAF 830,000 +1H 830,000
— AlSHOHSHRA A AP 28FXF 620,000 x5 H 3,100,000
— AlSHOHSHRA A AF 38FXF 620,000 +1H 620,000
— AISHOHSHRA A AP 48HXF 620,000 +3H 1,860,000
— BASXUSR AA1sXF 620,000 x3H 1,860,000
— ALEHCHERR A AP 28HXF 620,000 +1H 620,000
— MNEHER AAF 3 X 620,000 *1H 620,000
— MNEHER AAF 5EXF 620,000 x2H 1,240,000
— SAHEA A A 28X 620,000 +«3H 1,860,000
W HSAESDH (SAS=25H (HeAs=2 79,130,000

= 637,700,000
5113 88,694,210 88,589,510




o = 20213191 E | 20218 = A oton
DX GlAH | 1R Of At Scs= s A =Ll
= g = (A) (B) bt
stEaolz < MISAS S22 HAM &
© 2223 SHISHE %9;
— H738| 222 90,0009 * 508 & *25 )| 9,000,000 2
O ES==!
— 02" S22 4+ 11,269 3,480,000 39,216,120,000 &
—XoHY S22 22 6,495% *4,180,000% 27,149,100,000 2
—HSHY S22 £ 1,460 * 4,390,000 6,409,400,000 ¥
—0sHY S22 4+ 3,453 4,530,000 15,642,090,000 &
® HESI|2Y
- oﬂlﬁl’““ | 2912 90,0008 * 9108+ A + SHHZ 163,800,000 &
MEX HSS=223H S=2 22 292 2% =
¢ 2 =9I} 104,700,0002 104,700,000 &
BH:| 88,694,210,000 &
5114 18,247,370 16,525,900 1,721,470
e < MIBAE S22 FHAM BE>
® Charel 1810 912
—JISDHIYEY A A} 188X} 3,680,000 40 147,200,000 &
—JSDASYE A AF 28K 3,616,0009 %2 7,232,000 2
—JISDASYE A AF 28K 3,616,0009 %1 3,616,000 2
—JISDHIYEY A A} 384X} 3,616,000 %16 57,856,000 &
—JSDAS0YE A AF 35X 3,616,0008 %1 3,616,000 &
—JSDAS0YE A AF 35X 3,616,0008 %1 3,616,000 2
—JISDASYE S AF 45 3,537,0009 %5 17,685,000 2
—JISDEIYEY SHA} 18E X} 4,440,000 %74 328,560,000 &
—J|ISDEIYEFY YA} 288X} 4,363,000 %20 87,260,000 &
—J|ISDEI)EFY YA} 384X} 4,363,000 +53% 231,239,000 &
—JISDHIYEFY BHAF 38X} 4,363,000+ 8,726,000 ¥
—JISDEIYEFY BHA} 488X} 4,267,0002+9% 38,403,000 &
—JISDEISYEIY BHAF 484X} 4,267,00020+1 4,267,000 ¢
—JISDHIYEY YA} 58X} 4,267,000 47 200,549,000 2
—J|SDAIYER BEAL 68E X} 4,192,0002%21 88,032,000 &
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2021314 H

20213 HSHA =

= DXIZZ Gla | 1Xt= ofl Ak g( 527 2o
o & = (A) (B)
— JISWNIOHSHR HBFAF 18X} 4,440,000 %139 57,720,000
— JISWNIOfSHR HBHAF 28X} 4,363,000 x2H 8,726,000
— JISWNIOfSHR HBHAF 38Xt 4,363,000 *3H 13,089,000 &
— JISWNIOSHR HBHAF 45X} 4,267,000 x6H 25,602,000
— JISnNIOHSHR HBHAF 5SHX} 4,267,000 %139 55,471,000
— JISWNIOSHR HBHAF 6 Xt 4,192,000 *3H 12,576,000
— JISWNIOHSHR HBFAF7SHXE 4,192,000 %159 62,880,000
—JEndEIs E.‘/\f 8stX SHESE 4,131,000
— ASHOHSHR A AF 1S X1 3,965,000 x297H 1,177,605,000 &
— ASHOHSHR A A 2 J_( 3,896,000 %9%H 35,064,000
— ASHOHSHR A A 28X 3,896,000 +x6H 23,376,000
— NMSHIHEHR &AL 3 J_( 3,896,000 «247H 962,312,000 &
— ASHOHSHR A A 38X 3,896,000 +x6H 23,376,000
— ASHOHSHR A AF 48X 3,811,0008%x22H 83,842,000
— NMSHIHEHR A A 4 J_( 3,811,000 +3%H 11,433,000 &
— NMSHIHEHR A A5 3 811,000 2484 945,128,000
_ MBI A Af 65HRF 3,744,000 %202 82,368,000
_AlstmEe A Al 6ﬁ He= 7,034,000 2
_ A HAIBIY SIS A AL 8HXF 4,337,0002%1 7 73,729,000
_AEAE e A %t 4,261,000 %12 4,261,000
_ AEAISITHE A} 35T} 4,261,000 15 63.915,000 &
_ AIEAISITHESl A} 551X} 4,168,000 18 75.024.000
— uEASTSR A 58T SESS 2.116.000
_ DSOS AAl 18R 4,337,000 %81 351,297,000 &
_psnse AAl 2%@( 4,261,000 x3% 12,783,000
_ DSOEE MAF 38R 4,261,000 %50 213,050,000
_ DSOS AAF 38R 4.261.0008 %1 4,261,000
_ DROE HA 4 i 4 168,000 %22 8,336,000
_ DSOIEE MAF 53R 4,168,000 *642 266,752,000
_eamgae A éir 4,400,000 x542] 237,600,000
_SHS X A AL 25T} 4,323,000 57 30,261,000
_ SN S A AR 38R} 4,323,000 352 151,305,000




2021314 H

20213 HSHA =

E A~
~ DXIEH Ol AHH | 1XEZH Ofl Ao = NET= 2o
o & = (A) (8) (
— BASXIHER &AL 45X} 4,228,0003*5H 21,140,000 &
— BASXIHEHR A A 58X} 4,228,000 *42H 177,576,000 &
— MNEHER AAF 12X 4,400,0003 %1509 660,000,000 #
— MEHER AAF 28X} 4,323,0003x6H 25,938,000 &
— MNEHER AAF 28X} 4,323,0003 x4H 17,292,000 &
— MEHER AAF 3K} 4,323,0003 %1229 527,406,000 &
— MNEHER AAF 33X} 4,323,0003x2H 8,646,000 &
— MNEHER SAF 48X} 4,228,0008 18 76,104,000 &
— MNEHER A 5EX} 4,228,0003 %1229 515,816,000 &
— S3t0l=Us) AA 18X 5,357,000 %x60H 321,420,000 &
— S3t0l=UsR SAH 1SR} 4,344,000 %6 26,064,000 &
— S3t0l=Us ) AAF 3SR 5,264,000 %41H 215,824,000 &
— S2t0l=Us R AAF 38X 4,269,000 %3 12,807,000 &
— S23t0l=Us R AAF45X 5,149,000 %10H 51,490,000 &
— S23t0l=Us ) AAFS58HR 5,149,000 %31H 159,619,000 &
— S23t0l=UsR AAF5SHX 4,176,000 %3 12,528,000 &
@ EHoI-O_] 20I-j| AO—IE
—J|sSnNMI0s3 AAF 28X 3,680,000& x25H 92,000,000 «
—JISDNNMZER &AL 28X 3,680,0003 *3H 11,040,000 &
—JISDNNMZER AAF 38R 3,616,000@+7H 25,312,000 &
—JISnNNMZHER AAF 38R 3,616,000@+1H 3,616,000 &
—J)|SnNI0s3 AAF 48X 3,616,000 *x21H 75,936,000 &
—JISDNNHZHER AN 18R 4,440,0003 »8H 35,520,000 &
—J)|SnNHIUsH3 8AF 28X 4,440,000& x62H 275,280,000 &
—JISDNNHZHER BHAF 28HRE 4,440,000@+1H 4,440,000 &
—J|SnNIUsR 8AF 38X 4,363,000& x19H 82,897,000 &
—J|SnNMI0sH3 8HAF 38X 4,363,000& *x1H 4,363,000 &
—JSnNIUsHR 8HAF 48X 4,363,000 x51H 222,513,000 &
—JISDHESYEHY BHAF 58H R} 4,267,000 +8% 34,136,000 ¢
—JSDHS|EHY EHAF 68L X} 4,267,000 «46 S 196,282,000 &
—JISDHSYEHY A EAF 18ER} 4,440,000 1 4,440,000 €
— IS DHESYEHY A BEAL 28H R} 4,440,00020%1 1 48,840,000




= 202131 E | 202139 =
~ DXIEH Ol AHH | 1XEZH Ofl Ao = NET= 2o
o & = (A) (B) (
— JISNNIOfsSHR HBHAF 38Xt 4,363,000 x4H 17,452,000 &
— JISWNIOfSHR HBHAF 48X} 4,363,000 x4H 17,452,000 &
— JISWNIOfSHR HBHAF 5SHX} 4,267,000 x4H 17,068,000 &
— JISUNIOHSHR HBHAF 6SH X} 4,267,000 %139 55,471,000 &
— JISNNIOSHR HBHAF 6 Xt 4,267,000 x1H 4,267,000 &
— JISWNIOfSHR HBEAF 7SI 4,192,000 x4H 16,768,000 &
— JISNNIOHsSHR HBFAF 8SHX 4,192,000 %109 41,920,000 &
— AISHOHSHRA A A 28HXF 3,965,000&%275H ,090,375,000 &
— NS A Al 28X} 3,965,0003 x5H 19,825,000 &
— MSHIHEHR A A 3& X} 3,896,000 %20 77,920,000 &
— NS A AF 3 X} 3,896,0003x1H 3,896,000 &
— AISHIHSHRA A AP 48HXF 3,896,000 %238H 927,248,000 &
— NS A AF 48X} 3,896,0003 *3H 11,688,000 &
— MSHIHEHRA A AF 5K} 3,811,0008*159 57,165,000 &
— AISHOHSHRA A A 68FXF 3,811,0003%230H 876,530,000 #
— ABIEIY M AL GEHIR} BIRE R 8,294,000 &
— AR AIBIEI A A} 28H R} 4,337,0002 %14 60,718,000 &
— AIFAIBIYEI Rl A A} 38HR} 4,261,0002 %1 4,261,000
— AR AIBIEY A A} 48H R} 4,261,0002%16 68,176,000 &
— AXMAIBIIEIY A A} 5B} BIRER 2,616,000 2
— DS A 28X 4,337,000 #7209 312,264,000 <
— DRSS AN 38R 4,261,0009 +7H 29,827,000 &
— DS A 433 4,261,000 #4824 204,528,000 2
— DS AAF 5B 4,168,0009 +3H 12,504,000 2
— NS MA 5B BIRER 1,308,000 &
— EASXIE R AAF 1855} 4,400,000 3 13,200,000 &
— SASXIUE Y A AL 28R} 4,400,0002+50 220,000,000 &
— EASXIEY A AF 35T} 4,323,000 +5 21,615,000 &
— EASXE R A A} 4817} 4,323,0002+33Y 142,659,000 &
— EASXIER A AF 55K} 4,228,000 3 12,684,000 2
— AFCITHBIRl AL AL 28H R} 4,400,0002 %140 616,000,000 2
— ALCHCYEIR AL AN 28EHRE 4,400,0008 %1 4,400,000 2




o = 202181 2= [ 202182009E [ < oo
- - = 2XEH Mo | 1XFY ojered | TET MEIA =
= S = (A) (B)
— MY A AF 33ER} 4,323,0009 %13 56,199,000 &
— ATEHIHEHR A AF 38ER} 4,323,0002 %1 4,323,000 2
— ATEIIHEHR ALAF 4BER} 4,323,0008%114% 492,822,000 &
— MSHSHR &AL 53ER} 4,208,000 %23 97,244,000 &
— ATEHHEHR A AF53ER} 4,228,0002 %2 8,456,000 &
— MY MAF 58T SESS 2,368,000 &
— SH0IESR &AL 28Xt 5,357,000 %49 262,493,000 &
— S50 SIS Y A AL 25t %} 4,344,000 *4Y 17,376,000 &
— 2302 THS Y A AL 28¢5} 5,357,000 %3 16,071,000 &
—~ %sEPO#IgEH%“iJ A4 AF 38ER} 4,269,000 %62 25,614,000 2
— 230 Z S A AL 455} 5,264,0002 +41 215,824,000 &
— S50 SIS Y A AL 43¢5} 4,269,000 %3 12,807,000 &
— 230l Z TS A AL 55X} 5,149,0008+1 1 56,639,000 2
© Oste HESD| 2948 29
—302+90,000 222 F*2JH 8t | + 60 *135,0008+1 27,000,000 &
W HSRERY HRS=23) Hates=3ael [ 1,721,470,000 &
83:  18,247,370,000 &
5120 22240l - - - -
5121 - - -
oo|aE
B : - @
5200 M| 249 - - - -
210 M4l - - - -
5216 - - -
DUHEYUZ
B: - 9
5400 1 =29%+2 94,214 44,644 49,570
5410 BIZ0/ X2 30,434 28,434 2,000
5411 30,434 28,434 2,000
VLY ® 020Xt
— G2 0% 25,000,000 25,000,000
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o = 20213 AT | 20215/ A S = A oron
DXIEA Ol AFH | 1XEEA Of Ao Scs= = =Ll
o g = (A) (8) bt
® OS2l Ol 201X 3,434,000 &
W S AELH SASZ25|H LA 2 (HSASS 2,000,000 &
Bt 30,434,000 &
5420 J|E DS 242 63,780 16,210 47,570 63,780,000
5421 63,780 16,210 47,570
SN ® 222E 042 3,000,0002 * 23] 6,000,000 &
© ASHX H2 120 25,0002 60,000 &
® T4
— 42 10,000,0002 10,000,000 &
® st &g 150,000 &
W DEH HSS=25|H B-1-2 M2HI| DK
—UAIE B2 795A1 256,000 44,520,000
W SN USSE250 Al-2-4 TARISLASR 50,000 &
W SRELH NSASZ25|3 LS R(HSRAES 3,000,000 &
BHI: 63,780,000 &
1300 D& KFAHOR 249 1,507 3 1,504
1310 S8 D& AN 24 ¢ 1,507 3 1,504
1311 £ XIO0H 2 — - - BHI: - =
1312 A 20424 - BHI: -
1314 1 1 -
DI D1 70024 CH ® B=2ZEF 1,0008 1,000 &
BHI: 1,000 &
1315 1 1 -
ZDIHIZ 020 ® B=2EZX 1,000 1,000 2
BHI: 1,000 &
1316 401 1 400
Xh 2k B2 01 24 O ® B2EX 1,000 1,000 2
W E2H HSS=25H SENMTAL D] U2
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o = 2021801 [ 20213/ = I ]
2XI=Z | &k [ 1 XEEE Of A K <oy AEZA =9
= & = (A) (8) bt
—XH2F 0§22 400,000 400,000 &
BHI: 401,000 &
1317 1,104 - 1,104
= AR 2 CH W A2 S SE25H A1-2-4 TAHEISLASH
—CAHZHZ 22 1,1 1,104,000 &
BHI: 1,104,000 &
NEEYEEE] 108,189,943 | 106,228,167 1,961,776
ERPINENEIE 202 776 022 776 -
1100 I =S S XHA 39,674,784 39,674,784 -
1110 38,787,378 38,787,378 -
SEX2 & WeH Hsts=23 SEX2 17 31,829,945,000
& HSAER Y e 2 R 6,957,433,000 &
8t7:| 38,787,378,000 &
1120 887,406 887,406 -
JIEFR S XA & WeH Hsts=23 |12 X2 JIEIS S X/ 884,072,000 &
® sz (etel | DIAFEOIZ X2 DI 3,334,000
BHI: 887,406,000 &
2100 =SS 39,452,008 39,452,008 - 39,452,008,000
2120 73,805 73,805 -
o232 ® WEH HES=23H DIAIZ0IENE 22 14 73,276,000 ¥
@ HSAZLH HSASZ25H 0IAR0IL X2 0il- 529,000 &
BHI: 73,805,000 &
2130 38,755,020 38,755,020 -
= ® WEH HES=235H DIAIZ0IENE 822 14 31,896,076,000 &
@ NSAZE2X HSAS =252 0| A 12 o4 6,858,944,000 &
8H2:| 38,755,020,000 &
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= 202131 AIHS | 202189 = A oron
ORI OlAFM | 1R Of AboH SoB = = 2ol
o & = (A) (B) et
2140 623,183 623,183 -
JIEIS S 2 @ W2H W8 =225 DAIR0IZN2 JEBS=S] 623,183,000 &
B 623,183,000 &
2 4+ 2 = 7 108,412,719 | 106,450,943 1,961,776

13/126



A =

Ol

& Ao

(20214 038 01LRH 20223 028 282 NtHXI)

2. \I& (ctel: &2l
= 202131 HAE [ 20218MAS [ <\ Sy
DRIE OllAFH | 1XHEZ olarey [ SOTE ME2H 2 o
8 = (A) ®) e

57,389,150 57,158,078 231,072

44,315,413 44,260,022 55,391

24,523,591 24,523,591 -
<K HIBUE QA BAA 2>
® nA30 24,523,591,000 24,523,591,000

8| 24,523,591,000
1,722,798 1,722,798 -
<K HIBUE QA BAA 2>
® &3 1,722,798,000 1,722,798,000
Bl 1,722,798,000

10,683,197 10,683,197 -
<K MBS QHBIBAA ZE>
®© WS s E2AA
— &, 0B 3% 100,000 »7 2,100,000
© =) =22IgR
— ZN2ZAIE: (35,000 *500A|2%28H )| + H =35 1,549,500,000
OF. F-EBIEL-
— HESDI| ZAS (Y, 5HH,SH) ' 400A2=%45,000 36,000,000
® DAWB MAE
—AN S & AtE 350000%3Y 1,050,000
—LH R A AtZ 20000010 2,000,000
—HEAALZ 2000000+7H 14,000,000
© xR ILA 500,00013% 6,500,000
© 2E=+Y 9,060,947,000 9,060,947,000
© Oistel HES| 2AE
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o = 20213 HQE [ 202180 [ < Syq
- — 2XFY ol |1REY olebey | PR =W, 2o
i a = (A) ()
— HESH| F2H2UAIZ 52,000& *30Al Z=+1 I BF«2JH St 7,800,000 &
— HESH| OF2t2ZAFZ 55,000& *30 Al =1 BF«2JH St 3,300,000 &
81: 10,683,197,000 &
4114 3,353,872 3,353,872 -
nelMEeca © W2 Ao
— AFSFAHZ 6,000,000 %0.09%0.59+520H 128 -0l 1,728,064,000 &
— Mol 24 6,000,000 *0.09%0.05+520H «12& 168,480,000 &
@ LA 2812 600,000%0.045%1508 122 48,600,000 &
® DY HALEZ
— A2AEE 2 6,000,0008%0.035%0.7+x520% x12<& 917,280,000 &
— QLA BSEZ 6,000,000 *0.035%0.7*x520H x0.2% 183,456,000 &
© JIEtDY L UA ATHE S
— JIEtR & AHHEE 2 2,000,000 %0.006%x20H «12& 2,880,000 &
— AP AMTHEE 2 600,0008%0.006%150Y 1201 & 6,480,000 &
® AM22AF ATHEE E S
— 730,000& %150 %x0.00800*12& 10,512,000 &
© DY AIBIOI2 g R AT 21,800,0002 * 12 261,600,000 &
® JIERY L UA DREE
— JIEtRN® DEESEZ 2,000,000&*0.017+x20H 12 8,160,000 &
— UAF D222 600,0003+0.017«150HH 124 & 18,360,000 &
B1:  3,353,872,000 &
4115 0,365,826 2,335,406 30,420
A2t o2 ® 2|22 gYye
— ANZ2H2ALZ: (AZ256,0002*1,100A12 + B&253,000& 1,795,500,000 &
® HEEII2Y
— HEBSD| ZA2(Z AN 45A12=x56,000R x18HD| 2,520,000 &
® OHEr2 AIZFZAF 2912 XI2
— ZAFE: (2 52,0002 %22 A1 2t + 0F2F 55,0002 29/ 520,846,000 &
©® AZOEH AR XD
— 2O S H| AlZHS 52,0009 *3Al 2tx15Z= %300 2 K #2° 14,040,000 &
® DSHsY AN 25 =Y
— 2AFZ (LBFZAF A2 150,00090 %1 Al 2+52F 5 + A 2,500,000
W 5 2 B AS=235) B7-2-1 SR
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20218/ HIHE | 20218 HGEE

ot = a2 a5 = A2h0H ~
= — 2XI=Z Ol &N | 1XF=E Ol &Y (A—B)_‘ ME2 = %
& g = (A) (8)

—2=0ES S It [HE Z2S94| 30,420,000% 30,420,000 &

BHA: 2,365,826,000 &
411 105,030 90,470 14,560
sgdo= @ HEUHs8E 24
— 2ZALEE (75,0002 325 D])+(200,000& 28 D) 850,000 &
el=olstd dE 2o

—2 2 X =4I 50,000& *2 Al 2t%203] 2,000,000 &

—F B 50,000F*3AI2H*23] 300,000 &

@ QIS A FAZH

— 2 AHdl 2E%300,000& 600,000 &

© HAOISH

— 2 AtHl 6Z*300,000& 28t J| 3,600,000 &

@ sty

—Hsrg MR 2HH SE LS 63/%200,000& 1,200,000 &

©®© K-MoveAZAFH 60,0003 *382A1 2+ 22,920,000 &

© Holl&CHEF AL 60,0003 *100A1 2F+200 1t A 12,000,000 &

© GER AL LA

— 150,000 43| x2 Al 2t 1,200,000 &

© [HEFZHDREY] A=0EL 222
— WENE Y E2H| 50,000& %203 +2I4 &} D]
@ OIHHLR SS=I8 M B2-2-3 QLB S

2,000,000 #

st
—QIEdHAL 2 =44 39,840,000& 39,840,000 &
@ QAL R (e SEE33/2 B3-2-1 &SR(HB)E M-
—Nd 3o d8 &= 3,360,000 3,360,000 &
@ UEINLR HESE33H C2-3-2 NF 23t A |
—QIdAA Atefl ZH(UHAEEE) 600,000 600,000 &
m Z2Z2EAMSEX HsrSS32/H S-D3-1-1 o 2l3
—ZHoH & CHSIAFY —60,0003 *85AI 2E+20H & A -10,200,000 &
—K_MoveAZ ALY -60,000& x178A12H =4 -10,680,000 &
m OIEONE R (S SE=2/H B2-2-3 eld &2 ?etn
—S-PIPES 2ld & At eld=E4H| 9,500,000 9,500,000 &
—=HMiZ2=E T2 )8 W= AHl 300,000 300,000 &

SR
—=Moi 2SS
—= Nl Z2SA LI

2,030,000 &
7,500,000 &

r
| B MM DIRNME N T2
| B MM TRNME N T2

Lt rlnk
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<K NSFUS B BMA &
© &= 516,782,000

B
A\V4

o = 20213 HQE [ 202180 [ < Syq
- — 2XFY ol |1REY olebey | PR = 2o
= g = (A) (8)
—SPHNZESLE SNE ASD AES L 22| F/ 7,500,000
—SHNZ RS AR ASD AR2A L 22| Al 7,490,000
W OIAHLS (HEIS=25|H B3-2-1 8t (M Z)H &
—HMZOIMEEoIA A S 1,120,000 1,120,000
3 105,030,000
133,780 123,780 10,000
2 ® 1 5,000,000%3% 15,000,000
® BAEEZ
— LAE A ZSHAZH 162,820,000 * 0.3 * 28+ 97,692,000
® hErel AALEI 2
— 2 ALEIEI2 (56,0008 *165A1 4) 4= £40.3 11,088,000
W OIAIRE A (HEIS223|H DX ARAS S 50 10,000,000
8 133,780,000
411 1,427,319 1,426,908 411
XmolA © XmolA|
— XWE S 528*2,066,0008*10HE + 52 *2,108,0 1,293,552,000
© XmolAH|
— XNWEAAZ: 52EH*206,600F *10HE + 52 *210,8I 129,356,000
® X1 =22 2
— X &2 2+2,000,0002 1 N X 4,000,000
W DASSNLR S22 B4-1-1 DS
—CHEHHIH D 2 2EIX U TGS IHE KA DHIHS 411,000
8H:  1,427,319,000
13,073,737 12,898,056 175,681 13,073,737,000
5,440,364 5,440,364 -
< MBUR QIHHIGMAL ZX>
® 201 5,440,364,000 5,440,364,000
813:  5,440,364,000
516,782 516,782 -

516,782,000
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20218/ HIHE | 20218 HGEE

ot = a2 a5 =A2OH ~
= — 2X=E Ol A | 1X=E Of| A (A-B) AEZ = 9
= g = (A) (B)
Bl 516,782,000 &
4123 3,134,855 3,134,855 -
NAM G < MEUE QIHHIHAA ZX>
© HRHF2ZAL
— AFHGHEHD| 9 *100,000& 7L 6,300,000 &
@ HNANS AAME
— NS48 AIZ 100,000%10H 1,000,000 &
— HEAMAIZ 500,000%10H 5,000,000 &
® =2 JALA 500,000%10H 5,000,000 &
@ M=% 3,113,715,000 3,113,715,000 &
© MM =<
—E,8352 22(40,000%62) 2,480,000 &
—E,8352 22/(40,000%4) 160,000 &
— Ch=22 H 2 X(30,000%40) 1,200,000 &
s 3,134,855,000 &
4124 1,643,024 1,621,443 21,581
MNAYPH L2 ©® 2 AtEFHZ
— AEAZ 2 5000,000& *0.09x160Hx12& - 017 734,000,000 &
— MoHEAEEZ2 5,000,000&%0.09%0.0454%160H %1/ 39,226,000 &
@ "MNAH A, W, I EHEE) =01HZ 2,200,000 » 178,200,000 &
@ (A HAA T JIEIRI) A2AEE
— A2AE2SEE 4,100,0008%0.0343*300H x12& 506,268,000 &
— HIQLUYEBEHE 4,100,000&*0.0343*300H *0.1152: 58,323,000 &
AR 2 IIEA ) ATHEE 2,250,000 # 28,350,000 &
© HAZ ATHESEZS U8
—2,100,000&*162%0.00800*12& 3,226,000 &
® AStHAZ E&+=Y 5,000,000& » 1H 5,000,000 &
@ MAHLA T IIEINI) DEEE 2,250,000 » 68,850,000 &
W D-sStSHER HWESE33H B4-1-1 W8S
—HstHItlH =g 28 = & X2 XSAFY WHItHE 9,360,000 &
W DsStSHER HWEsSE33H B4-1-1 W8S
—HstHItlH =g 28 = & X2 XSAFY WHItHE 6,630,000 &
W SIS ER s SE233H B4-1-1 WSS
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— Wl 2F 22 €88 =2l 2F*42+7I1=*140,00
@ ANE2eIH HeSSE3alH LA 22 AME = 1
—ul £z 2EH 2| Bty -7,840,000&

7,840,000

—7,840,000

o = 20213101E | 202139 | -
- 2xt23 olao 1R ol | A= 2o
& g = (A) (B)
B 2~ 2E= © N2 R AHAFY Dol 1,019,000 &
W SHAMEBIAICIMIE] (HEIS=23| | B5-2-1 SHAAIE 916,000 2
W DASEHLY HSSE25H B4-1-1 DHSSX
—CHEHHIHE 2 REIX U XI2IHL KA DHICH 2,730,000 &
W SHAMEBIAICIMIE] (HEIS=23] | B5-2-1 SHAAIE 926,000 &
B 1,643,024,000 &
4125 1,983,092 1,947,992
A=l 012 < NIEUE QIMHIGHIA BE>
© HIER 0121H|
— RO 2,046,000 %48+ 1204 1,178,496,000 &
— 2,136,000 +52* 124 128,160,000 &
— 2,226,000&*3x121 & 80,136,000 &
— XH&F 2 DJIEF2,350,000& %102 *120 & 282,000,000 &
— A2 2,200,000& %10 *12J0 & 264,000,000 &
— ZHY2 100,000 ~ 76YH ~ 200 & 15,200,000 &
@ SXUW =2ES K2
— DU EZ22 =2 69+202+10JHE*170,0002 204,000,000 &
@ ANE22IH S S223] 0 LUAILD2IAIY LAIX
—DU ZABE QBZB LAIFQIAHHE HES 22/ ~204,000,000
W SHAMEBHAICIMIE] (HEIS=235| ) B5-2-1 SHAAIE:
—N&SAEAF A S| 15,000,000 15,000,000 &
—2H2AAEAF A EH| 6,000,000 6,000,000 &
W SHAMEBHAICIMIE] (HEIS=23| | B5-2-2 AMEHAIE
—ME2AEAN &2 EH| 3,000,000 3,000,000 &
—Or2t JH el el & &8l 8,100,000 8,100,000 &
—SHM A B AFCHAIE 22 EHSE 3,000,000 3,000,000 &
BI: 1,983,092,000 &
4126 - -
Lol © SAU Z2ex e

&

2




o = 20213 QS | 202131H0E | -
- 2X= ol | 1XHEY ol = 2o
= g = (A) (8)
8 -«
4127 355,620 236,620
xAg =2 ® HA=A 5=
— E|RQI2 01JFA Kt 2,046,0008« 243 * 10 40,920,000
— E[AAZ I A 190,000 #6512 & 148,200,000 &
@EHEAA 10,000,000%1H 10,000,000 &
® SXIW XZex e
— 2AAIZR EIXZ K= 2%4,000,000& 8,000,000 &
® %= g=x3
— H A g RZ 15 2,500,000 37,500,000 &
© ANERRIH HSS225|H LUAL2RIAIY RYE
—A A& & Z Bt -8,000,000& -8,000,000 &
m QIANRRIA SIS =250 DRR AU ST B0l 100,000,000 &
23 EHO“ZEE.@IJ#I OIAY(ER) AL X2 27
—AlE 22X H oA €X2 19,000,000 19,000,000 &
B 355,620,000 2
29| 15,309,533 13,427,830
4210 AlA 22l 6,378,625 5,807,224
4211 2,591,716 2,071,016
HE=2 2| ® ®I|, SAAH HE
—=28s &J]4 ¢B§H| HEZL=ZAF 350,000,000& *1 350,000,000 &
—FMI| Y| 222 AF2,000,0002 5150 S 30,000,000 &
® AgAH HE 2
—ABrAH| EZ A 1,000,000 %200 = 20,000,000 &
® JIH A K2
—ZXJ| DA ZAF=22S 2HBA 1H2A#150,000,( 150,000,000 2
® JIHAH Sx2e
— J|H &l L Al AH] 7,000,0008 %1274 84,000,000 ¢
—U2E SRS DABA S22 StE T B (600F 45,000,000 ¢
® W) HE s
—EHP YLD DRIZA 0125 LRAIA 100HA% 5,0 50,000,000 2
© Wue)| Sx el
—S4A U24)| QHIE DA SIMEI2 {80RT*20H 20,016,000 2




= 20218 HH = 20213 HHE =~
o - PXIEZ ool |1x= ooty | SASH AET 2 o
2 8 = () ®) e
—AJRHS)| QLHE S A WA= 40RT*60H*90,0008 21,600,000 &
® JHE exze
—Z2X) ©9E HAZAF DWW AX 129H24* 13,000,000 156,000,000 &
© HEALSON 2L
— Uiz=0ists =4 2t B2 A 150,000,000 150,000,000 &
— Ol St T AF Y 2SS 22 20,000,000& 20,000,000 &
L oiE 9NRA(RUER) U AL HEAT A 700M 70.000.000 &
® 2ola AsaEA
oA AEA QX2 U A HEAD AL 700 ] 70,000,000 &
© HOjEM AL2 e
— ORI Al E4=4] 5,000,000 5,000,000 &
© WA AHSBHAIL =
— BHAAALEIS 2 MAIA 2= Z AF 280,000,000 280,000,000 &
©FHBH BHA A= U AH HAALZAD )
— 2t = ABAIA JHE S Z2AF 140,000 122 +3)0 = 5,040,000 &
— 3t = MIIAIE HEA BAF110.0008 124 B3N = 3.960.000 &
— 2t S WFAHIZAIE JHEZAF 100,000,000 1 A 100,000,000 &
_ Sors (J2T HE A HEA BAF5.000,0008 ] A 5.000.000 &
— Sz, Nels W) 2 22 WA S AF600,000 600,000,000 &
® 2ola-Aaal 22 a (AL BAL BH2)
— =22, KelsS CCTV HAEZAF 6,000,000 *1 Al 6,000,000 &
@ ANEDRIH HESZ25H Al-1-2 NBABHAT
—=2= 2H3 24 22X WHZAF-150,000,000& -150,000,000 &
—ls== EHP WHEHD| WX Z2AF -50,000,000& -50,000,000 &
@ NADRIH HES=2517 A2-1-1 SHADSUD,
—BHM A ALZ2E OTH 2| 2 AF 29,400,000 29,400,000 &
B AR (S E=25 0 Al-1-2 HSHMHAT
DS EENY HAN (2 SAAUSA)| Q Pl 504,000,000 &
—AdFUYSI| LH=Z2AF-21,600,000& -21,600,000 &
m A2 d (HEHEE2SIH A1-2-2 LA A SAEH
—2X)| 9E HAZA-156,000,000& -156,000,000 &
m A2 d (HEHEE2SIH A1-1-2 JISHFHIH AP,
—=2825 8MI|A =AdAH] IHELS2Z2AF -350,000,000 -350,000,000 &
—=2= 2108 242AF 50,000,000 50,000,000 &
m A2 (HSHEE2SIH A1-1-2 IS AHIHA D,
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o = 20213 HQE [ 202180 [ < Syq
- — 2XFY Ol | 1REY ol | T e AEDN 2o
= g = (A) (8)
—W23| 2 Al 222 AF 240,000,000 240,000,000 &
O EEE S 4 g4 HATAF-21,300,0008 -21,300,000 &
W AIEREIH HES=E25H A2-1-1 IHADSYDT
B O ALDE T A& T RS2 AL -280,000,0002 ~280,000,000
—BH A o ALRE O1E 2] O 2 AF —29,400,000 -29,400,000 &
c’oilE[ FRI] M=Z2AF 2IHI 2T Z2 AL 590, OOO OOOOJ 590,000,000 &
] CHSHRI Al A 22l 1 EHQ%%EDQIﬁI Al-1-2 EI8+2
—2%E XS YA Y 2AY mxuar —120,127 ~120,127,000 ¢
ol 'E DROTAE HEBA 115,127,000 115,127,000 &
81:  2,591,716,000 #
4212 657,076 647,076 10,000

2t el

© HEHISHAE 129HE*750,000&
®© MDD BFHEH %*%E —r|<.>_F 23 22 110H*200,000&
© FOHRFAMAIAE S22 121 +500,000&
©®© S A2 0l ZAt %%‘ JH&

—=g e AMIAE 2 2= 1,192,500& *43]
© J2SHIHA le"‘ﬂal
— =dl0lE DBAIH 241" 900,000& * 12 & x24
=dI0l1= Web/WasAltH 241" 500,000& *121 €
ol 22l M BL4ABOC Gen9' 200,000 *12J1 &
A 0FAE Dell R520 AH 241" 300,000& *12IH &
— "BHADICI Dell R320 M 141" 150,000& 121 & =
— "AFOIEHH M-VODAH Dell R710 141" 150,000& *12JH1
— "MOIHZEHA dLGEZMHT Dell R720 141" 150,00(
— MOIHZEHA dLGEZMH2 Dell R730 14" 209,50(
— T A2 HEIDICIH A DL38O 241" 300,000 124
— "= N2 DBMH PowerEdge R530 141" 150,000& *1¢
— S ANZ WebAl B PowereEdge R530 141" 150,000& *
— SEAE2|X HP 3PAR 14!, File Controller 141" 70
é%%ﬁial Xl DS3512 241" 400,000& 121 &
OltH 28I= AE2|X| Dell I\/IDSZOO 141 300,000%
— "BHEAL2[X| Cisco Nexus 7706 141" 1,144,000& %12
— "MHE ALK Cisco Nexus 9372 141" 143,000& %12
— HEYE C3560X 74, C3750G 44" 600,000&*12)

|_

I

|
I 100 O o 0
0; r[&“ oo F

%>'0Hﬁo

9,000,000
22,000,000
6,000,000

4,770,000

21,600,000
12,000,000
2,400,000
3,600,000
1,800,000
1,800,000
1,800,000
1,676,000
3,600,000
1,800,000
1,800,000
8,400,000
4,800,000
3,600,000
13,728,000
1,716,000
7,200,000

el
el
el

el

!
!
!
!
%
%
!
!
!
!
al
al
al
al
al
al
s
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]

Jio

3]

o

Jo

20213 A
2XF=Z Of &t
(A)

202131 H A
1X=3 ol &
(B)

MEZH

=1
2 o

S8 E S7I910E(Z=E &), STI02E(XM =) 400,00(
‘Cisco SAN A2 Xl MDS 9148 241" 250,000& =121
‘Alteon 5224 L4 AIX| 241" 545,000&*12H&
‘ProCurve MSM765, MSM4600, MSM466R" 500,000-
POEARX Y L2AXIDl=&2E/HEBIAKXI) 300,
CAIAEN 9 S SHYEAID LIS /22l D LANE
EFEAEHMAHAAE NF-S10" 350,0003«12J0 &
"EMZ L4 ARIX] Piolink Pas4009" 250,000& x12H-
EdiT 22| AlAE TaskQOS N500-B10G™ 800,000%
TESEMAATEA N Commvault Simpana 10.0° 700
"EIETHAIAE S XIE4=(1Server, 300 Client) 81C| -
"HIOIEIHIOl A Oracle 11g Ent” 1,501,000&x1201 &
CRAXRAIAE RCAP 2000(4User)" 400,000 12D
"WAS 0| = -JEUS, WebtoB™ 400,000& =120 &
"2 Smart =28 E" 250,000 x12J1 2
"BESTEHAQITHINEY AIAE RX24 22" 1,117,000
“SEAH/ A INE MyBuilder S X224 550,000& * 124
‘RENEEUSAAE AGS-NPS' 350,000 *12J1 2
CAFOIH & MRS A AIAE WAS(Resin)' 400,000 1
‘29 UPS 75KVA-8tZ I & 500,000& 1200 &
‘sg2ss)] DS-NA-100U, DS-NA-300U" 500,000¢
‘WindowsH & XAl SAIE4"2,500,000& 14
‘HHOI A A 2 THX|2el AIAE(ZOA0IEXEE) 28,9(

HESAUIE RAE2e(2eHEHI)

‘A 2 2HSecuve TOS) 1241 600,000& * 124
‘DdosUI S AIAE One—d 5000 500,000&*12J &
OHOIEE AALLIEHE AMAE UBI-SAFER-PSM® 5(
"2HSHE TrustGuard 500P 241" 300,000& *12J1 &
‘DBESHE! DB-i(ABHAL' 300,000 %1201 &

HI2E M ZIAIAE MACS' 500,000& 120 &
‘DBY S SHAIAE Vormetric® 700,000&«121 &
PCIMIE E 2S5 BLUE X—-RAY' 200,000 *12J1 &
"WEAOIHOIAEHIE I8 & Xl TESS-5000" 300,000
"E OIDNS(DHCP) S2DDS 2500 24! 450,000 «9JH £
— 'PCEOF FH2AX HAH AMAE Comvoy PLUS' 550,000

4,800,000
3,000,000
6,540,000
6,000,000
3,600,000
39,600,000
4,200,000
3,000,000
9,600,000
8,400,000
4,800,000
18,012,000
4,800,000
4,800,000
3,000,000
13,404,000
6,600,000
4,200,000
4,800,000
6,000,000
6,000,000
2,500,000
28,900,000

7,200,000
6,000,000
6,000,000
3,600,000
3,600,000
6,000,000
8,400,000
2,400,000
3,600,000
4,050,000
6,600,000

el
%
%
el
%
%
el
%
%
el
%
%
el
%
%
el
%
%
el
%
%
el

el

!
%
%
!
al
al
al
al
al
al
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o = 202131HQIE | 20218HAE [ oy
2XI=Z Ol &N | 1XF=E Ol &Y i MEZH = %
2 8 = () ®) )
@ SHAMEBACHE CMPEZE2 13 RXE4
— SHMMESAICHHIE CMPE2 3 X 24 22l 1,32 1,320,000 &
© doe)| gl
— Wikeb)| @ FH| 22/l 6,700,000 %124 80,400,000 &
® I |xe
— 520 L EHORIZE 22/l 1,500,000+ 1204 18,000,000 &
— S WO A L 2T WHZAF6,000,0002 #2944 12,000,000 &
® MJ|, SALH KX
— ®J|, &l =E&H| 24| 2,500,000 23] 5,000,000 &
— 2EI|KRX22IHl B2Hl 1,500,0008 23] 3,000,000 &
— 2|8 HHE2l WYl 1,500,0009 1 CH 1,500,000 &
® S8, 94, TY&H X2
— S8, 94, XY ZHIRXL4H] 800,0008 124 9,600,000 2
@ FEH BHA S Y AL HA(BHSUESL 2R
— 2 S SYJ| L =R K2 2,800,000 1 33,600,000 &
— 2% = W24 RLIEI| S22/ 8,000,0008 13 8,000,000 &
— 2t S W) 2 8|3l R XI2eldl 6,000,000 12,000,000 &
— 2t = 222 HH| RXIZ2IH| 240,000%124 2,880,000 &
— 2t S YR Ay QA2 4 22IH] 690,000 6 4,140,000 2
— 2t 5 MI|& HHl RXE422/H| 265,000+604 1,590,000 &
— 2ls, WAHIFAE 520 € FILH ZH 24t 2,550,000 &
— 2t S %3, CCTV =l 244 400,000 124 & 4,800,000 &
® ZlZ2ltl
— JIHIJ17 =21 200,000 1274 & 2,400,000 2
— &IIHIZ 22/ 200,000& 1274 & 2,400,000 &
— MAEH RRE2E 3,700,000 12742 44,400,000 ¥
@ DHSSMHLY ESS23|H A1-2-1 Aol 22l
— AOIH A 2 MXEZ QAL 4| 8,400,0002 8,400,000 2
W AIE2EIN HESES5|H A1-1-2 S ZBHA T
—ZE B 3HH2410] 2410,000,0008 10,000,000 &
BHA: 657,076,000
4213 740,070 620,070 120,000
2ol ® SARAE SRR

— WU HIEARAAA 22| 2 =& 10,000,000 10,000,000 &
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o = 202181 [ 202181 M9E [ = oo

: — X% oty | 1XHEY ol | TR A= 2o

. g = (A) (B)
— E=2 0tA2 & I BE4=ZAF 50,000,000 50,000,000 &
— QIEAIA B4 &dld| 30,000,000 30,000,000 &
© SXW ZZex e
— XEME, s232H & J|J]%=2l814,500,000& %93 40,500,000 &
— &HIAI2E 34212 660,000&*253] 16,500,000 &
— XU &= M MZ=HMAEZ25,000m #3303 *33 24,750,000 &
— SHXIU ZHCI Ol 25,000 M «5002 23] 25,000,000 ¥
— CHXILY &2 A F 25,000m <600 15,000,000 &
— N2AWA ST S AEEZ ZHZ A 40,000,000 40,000,000
@ SHATHO|A| 222
— =]E ZAX HATAL 30,000,000 30,000,000
— SMTHO| AIMSR AR (M HSAL)LEAT 5 6,000,000 &
— 29 AL B2122+5,000,000 60,000,000
® BB Al S22
— HOHOIAIA B 2H| 5,000,000 «2 10,000,000 &
® HHA 23122t A (AL Z AL 22)
— 2t s =AM 2Ll 300,000 %1200 2 3,600,000 &
— F2IS, MAHIFAE SISEY 002t L AT 87 6,960,000 &
— 2t = SQNAIE QA E222IH| 330,0008 1204 3,960,000 &
— 2t = 50 9 ZE Y| 1,350,0009 1204 R 16,200,000 &
® =ZE2H|
—SIE372 Y 22] 2,300,000& 121 & 27,600,000 &
@ ANEZ2IH HEBS=23H Al-1-3 ADIEAT A S
—DU ZABE AFZRZ 29 204,000,000 204,000,000 &
W AIZZRIH B S22 Al-1-2 RS HAHA D
—A2AIE B2 Y|l Y XHAHE] 78,000,000 78,000,000 &
W AIEZRIH HE S22 Al-1-6 STM= X AL N
O E MSASE RADA 42,000,000 42,000,000

BH: 740,070,000 2
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—2,000,000< 2,000,000 &

® #9235 3/H| 200,000 *43] 800,000 &

® BESA 2 M2

— THAHML S 72,400,000 72,400,000 &

— EEE S LA 265,000,000 265,000,000 &

® WAAETLZHS 275,000m *1 10 30,250,000 &

@ t=20Het =S 23] 3/Hl 12,000¥ » 2,000& + J| &= 30,000,000 &

® XS XHAl 400,000 %19CH 7,600,000 &

® EHINEREZ 1,000,0002 %23 2,000,000 &

@ & 9|3/H|,J|IEAIZ 2,200,000 2,200,000 &
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o = 20213/ AT | 20213 AT
- DX Ol &AM | 1K= ol AboM A= 2o
& g = (A) (B)

© HHZD2

— S2AIR S D EEE /3] 3,000,000 3,000,000 &

— ANMEEYXAEEE3| 1,200,000 1,200,000 &

— & HIX’CEXI‘§§J°*°|9| 500,000 500,000 &

—SHUCIHE L NITHSA X HE 23] 1,000,0009 1,000,000

— gA-I X< o?é*%*olgl 600,000& 600,000 &

SR 5| 240,000 240,000 &
N2 WP EFE 0I5 1,000,000 1,000,000 ¥
A5 2 5] 1,000,000 1,000,000

F2 =20 Al 5HE 2| 5] 1,000,000 1,000,000
2=22x0|AI5H35| 2,000,000 2,000,000 &

® = =D S0z
— INCHE ¢ &ld] 18%2,000,000& 2,000,000 &

— CCCU &3] 1E%650,000& 650,000 &

® DR ALY A

- BEEHQ*DL DEEBRIXE OS] 150,0008 + &= 950,000 &

O R 2 Bl A

CHEH D BHAFSY & 2H2| KHE 21 3]: 200,0008 + CHA 400,000 &

2 A1 Q1B A
| o15|H|, st=J| =S DS D23 500,000 500,000 &

© DS AABH A

— 80/3| 0i3|H|, M2 A 22| K& 3| 300,000 300,000 &

® UsBR|H Bol5 o3/l 1,500,000 1,500,000 ¥

® =K 5 28035

— A AR 2E23H|: 18/%x300,000& 300,000 &

® MAFTS 22 2YH (MAZL2)

— "WEAIOIHOHAE A, Eor2EH AIH|" 1,800,000& 1,800,000 &

—QrAlgE S H3IH| 330,000 1 330,000 &

— B2 QIHUWIIYE 2] 200,0008 x1E 200,000 2
SOOI el (BATHE D B2 9 521) 78,0002 %67H 468,000 &

® MAFTS 22 2YH (M2 L)

—BIEMS AL ¢15/H] 2,000,0002 %1 2,000,000 &
H&/EE/ME CHEHR AFRIE 93] o15]H]° 300,000 300,000 &
‘FIOYEHTR2I X 21 5] 915/HI 400,000 %1 400,000 &

— (A BHR0IEHE 2518 03] o13/HI° 400,000 1 E 400,000 2




o = 202181 [ 202181 M9E [ = oo
: — X% oty | 1XHEY ol | TR A= 2o
& g = (A) (B)
@A DS 2D EHH 2=
éi‘:‘ﬂljﬁﬂ;,él o131 H| 300,000 300,000 &

® HLIIE X AHE
—SEXE ME2H 2 82/3 213/ 700,000 700,000 2
® 3lH e 012 o3yl
—33IH| 1,500,000 1,500,000 &
@ fster=228 381 13/%500,000 500,000 &
OMES==IETE Jrg. 80|35 o135t
—CHEr DA s SN A B O5]H 300,000 300,000 &
—AaSEHASCTLE 2 3/H] 300,000 300,000 &
—&=20=0lHY &2 & 500,000 500,000 &
@st=atAtal S A 2 3lH] - 2,500,000& 2,500,000 &
@BHR OB ANS] 2 AFZH S RFE 3] H 1 200,0002 200,000 &
© W 23 H &ol5l
— 2213 515]: 600,000 600,000 &
@2 0EHRE I3
— 52 YEHRE I3 ©13]H| 300,000 %13 300,000 &
® BolHl L JIENZ
— QB SHRIK BRALOIEE S| 013 50,0002 *1 50,000 ¥
— &9|3] A3l 300,000& 13| 300,000 &
— SR04 XIJI 201 E 3| ¢3/H| 100,000 +13] 100,000
® 2AN2AE
— DU U= HAF 242 40,0002 %600 A 240,000 &
—SXHAE NG AlE FHIIZAF 222 324 60,0008 150,000
— EUQ HAL HAF 242 1,000,000 1,000,000 ¥
— 20 M| HUAA 222 5,000,0008 5,000,000 &
—QrE 2| OHEZA 242 EE B 304 A%50,0002 150,000
® B3It L JIEHI2
—HJI2 M2l 22 100,0002%13] 100,000
® B3t L A2
— A OILAl B 5]H| 492,000 492,000 &
@EOOI TR S 150,000,000+ 13] 150,000,000 &
© A& el XE s |
— A& 22X & 2I3H] 300,000 300,000 &

@ A2 ESU3
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o = 202181 [ 202181 M9E [ = oo
— X% oty | 1XHEY ol | TR AED 2o
& g = (A) (B)

—HJIZXE 222 100,000 100,000 &
— CAIHEAI LA A 2431 0150 &2 2 500,000 500,000 &
— SAIHEAAAISHA 2481 015/} 242 500,0002 500,000 &
© CHOIE 24X L BHojl At
=X ME 28 E 5 3/H| 150,000 150,000
—EUNESXANE EEE O3] 15/H 200,000 200,000 &
— sREE 23 213/H 300,000 300,000 &
® AP CHEIEH A 0|3
—013|H| 5 500,000 500,000 &
® JlElgsiee
— J|& AH3IH| 700000 700,000 &
® THE B IIAFY
— C§BHEOFE o3| o13lH| 1E%300,0002 300,000 &
© 22YTHSHAY HEAQ0IX| 150,000 «2 4 1 300,000 &
® SAZ YN L 2ens
—St=2 A e & A28 213 H] 500,000& 500,000 &
—Sh=24IstE 208 21 31H| 350,000& 350,000 &
@ A SAIXZDBRE
—BHAOIALD UBHS Y| BO|5| I B S &0 300,000 300,000 &
© MI2EONCHEHAYE 0| 3]
— M2EORCHEAE 23] H| 100,000 100,000 ¥
© 2ty 2@ 23| 25|
— gI=22sr2E 3 HA3H] 200,000 200,000 &
— S42snE 3| o35/l 200,0002 200,000 &
®© Alg|are
— MIESMMS DA B3| o35/H| 300,0008 %0113 300,000 &
— SF=2 A SIS A SIHl 100,000+ 13 100,000 &
© 20y L HAHY
— MIHE 4= M A2T B3| 915/H] 200,0009 200,000 2
® thelola oe
— 2l 8o13| ®13/H| 300,000 300,000 &
® K—MOOC 04 [H3t & 0|3/
—300,0002+14 300,000 &
— A AIBI Y S2H| 31,000 31,000 &

ORI IEES=1=]s]]
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o = 202181 [ 202181 M9E [ = oo
: — X% oty | 1XHEY ol | TR A= 2o
& g = (A) (B)
— A8 ol3 3IH] 150,000& %13 150,000 &
® [HE 2N DEE] DS D235
— 2HDE 23 #I5/H 500,000 13 500,000 &
© HHZD2
— 2t= 30|3| ¢13/H| 1,000,000 1,000,000
© HHZ2
— JIEF 22 2,000,000 2,000,000 &
® tHetel 8O3 oislH ge
— MR[HEe A B2 K& O3] 200,000 200,000 &
— HM2DSHEAME 22 XE 25| 300,000 300,000 &
— M2DSHERARE 2|5 400,0002 400,000 &
— NSNS HE A E 22| K& 2/ 5] 200,000 200,000 &
® Hete 8ol3| o1slH g8
— SIS XSCHY 2 55| ¢15/H X2 8,000,000 8,000,000 &
— OFAIOFAISFA HATA A FIH| 1,300,000 1,300,000 &
— OFAIOFAISFA GHATA KOREA &3IH| 2,000,000& 2,000,000 &
® NEZ2IH HBS=23H AL2IB2D2 MAHZ
—SAHEAIZANEHA 2 215 IJF =22 6,500,000% 6,500,000 &
@ ANEZ2IH HEBS=23H AL2IR2D2 MAHE
—SSHA TSN SXEMSL2 U 141,000,00 141,000,000 &
W ECH SHES25|H BSARALH2 RAZUE
—StilE 1023-1 EX MAHAl €5 150,000,000 150,000,000 &
—Stil s 1023- 1 =&t ‘:‘E/\Wl =HE 75,000,000 75,000,000 &
W SIRC (SIS = 25| H El-1-2 DRAABSH T2 )
SR 2@ 8013/ H| 600, 000°4 600,000 &
BH: 997,451,000 2
4229 5,600 5,600
2442 ® LISHEE 22 £42 4,000,000 4,000,000 &
® BB XBa22
—2 8 X 5| A 300,0008 300,000 &
® ROIQIZA L 2AZ 2344z
—ZOIOISA Y 2E SALZ 200,000 200,000 &
@ Bt AZ 242 500,000%1 3] 500,000 &
ODNEES Y-
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o = 202181 [ 202181 M9E [ = oo
: — X% oty | 1XHEY ol | TR A= 2o
& g = (A) (B)
— X3 018 =3 500,000 500,000 &
— =N Y2 242 100,000 100,000
BH: 5,600,000
4230 224 5,145,483 4,055,070 1,090,413 5,133,483,000
4231 298,390 288,390 10,000
=22 S M| ® ZA=79 100,0002 +40Y 4,000,000 &
® 2= A S 300,0008 « 1294 3,600,000 &
® HLE HEASMZS 80Y » 35,000& * 23] 5,600,000 &
@© HEH2R3 XA 10,0008 = 100" * 23] 2,000,000 &
® = AlHl S X9 100,0008 * 303 3,000,000 &
© OHZ ALK 400,000 * 35| * 122 14,400,000 &
® DATA 20,0002 * 450 9,000,000 &
@ AEE=FZ 358 » 200,000 * 12& 84,000,000 &
® MDY IHDS 1,000,0002 1,000,000 ¥
® Z=y|

=X150,0002 * 2002 * 2H

— 240,000 * 60

® ZWelIAHH|

— ZDNHEMS: 52H%35,000+23]

® EZTIIEE7 5,000,000%10H

@ EXXZOHE L 200,000%10H

@ Ea /\H|j|

— W2 OHZE AP AZEAI 300,000 %153]
— WX HHA e L 2X3 22 100,000 %153
— Y4 R3] X 15,0002%235]%35

— 2t 24 E2 AN 7,000R%30H*203]

— H %X MLm= 12l 100,000%10H

— H AR HE M2 1 50,000R%10H*23]
® D& SMET| XS SH((0sE22e)
— 013 Jt2 Y34 2ZH| 500,000 %13

@ ELH UHSSE33H E3-2-1 NEASHEX K

—DZY SXNHL 25 012 X 70,000,000
m QIALZI2IA St S =33 E1-

—uWAMEH JIESE £ 10,000,00024

1-1 S & lAr22].

20,000,000 &
2,400,000 #

3,640,000 &
50,000,000 &
2,000,000 #

4,500,000 &
1,500,000 &
1,050,000 &
4,200,000 &
1,000,000 &
1,000,000 &

500,000 &
70,000,000 &

10,000,000 &
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o =2 20213 HINE | 20213/ HHE AT
— 2X=E Ol A | 1X=E Of| A Zbaﬁ AEZ = 4
& g = (A) (B)
8l 298,390,000 &
4232 134,491 134,491
mE==rEl] ® 2ZAIDS

— 2AI2 2 29| 1,000,000 1,000,000 &
@ DA QLN E 350,0008 * 100 35,000,000 &
@ X2ANE LARES 2,500,000 x4 3] 10,000,000 &
© uWdA JME MO
— EH2A2 1,100,000 1Y 1,100,000 &
— A2 E 201%150,000 300,000 &
@ &A= HMA MOILE
— Mol el AloILE 300,0009*3Y 900,000 &
— o202 AOIL 300,0009 1Y 300,000 &
© MY NHZHAP |
— 2 DHAIHI 3% %200,000 600,000 &
— WIHHI 3% 10,0002 30,000 &
© MY WHZHAZ ||
— 2 DHAIHI 3% %200,000 600,000 &
— WIHHI 310,000 30,000 &
® HSEZF|MHAAISH MEIG T
— X& L IS X AtellHl 621%550,000 3,300,000 &
— = AF1,100,0002 %2 2,200,000 &
— =2 DXAMY|7I*200,0002 1,400,000 &
®© WRAHAS(WIAAAHALY)
— (I IHH| 3,000+ A St DR 3508) + (8142 1 6,010,000 &
® WEAA(5HH AZ)
— (3HAHI21 4 WIHHI: 3,000 %3502) + (GHAHIH = &9 4,850,000 &
© WA
—AUDMRAAS 2AHH| 500,000 *10H + HDE A5 7,000,000 &
® XDNXLAT S
— E22 150,000 + CHHHI2,000R %13 %x60H + & % 611,000 &
@ ISDDADA A2k235 NOIL
—JSnnYN A2 HOIL ZH| 2,750,000 5,500,000 &
® 1 Z! 20l Hh
— WXLA0 Y =AM X, OHLHXI M 2,600,000 2,600,000 &
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= 2021 B AE | 2021500 E | =
il ~ PXFZ ool | 1XE olaroy | TOEE ! 29

=) g = (A) (B)
—DE 06N SEZAF ZAHI 1,000,000 63 5,000,000 &
_ DEA =2, =5t S NI 1,040,008 1,040,000 2
® 410164
— AMEWEE =A X 1,500& %6002 900,000 &
— NE0 ChZEY S =+=9 380,000 380,000 &
— A BB OHEr 913 A2IHI 50,00021%202 1,000,000 2
— AEB A8] 10,000& %700 7,000,000 &
— AE B &l 1,500,000 1,500,000 &
® DEHYY SHE2
— ARG H EHTZ )M A&y 300,000& *63] 1,800,000 &
® 25 =0l v}
CSEE JEE DAY 400847002 280,000
® 228 A b
—F2ZA 0183 AR 1,400 700" 980,000 &
© Bowo DCs (RS
— NN JATBE 0N 250Y*13x400& 100,000 &
® oPMOIHDS
— AR AOLAM I =H| 800,000 800,000 &

AR

— %= Y =&H| 500,000 500,000 &
© HI ) HOIQ AAINM DT
— 24| 700,000& 700,000 &
©HELS H2X DS (WHILDS) DEHI 500,001 500,000 2
© DEA(AS)
— E8 2 AIH| 1,000,000%33| %28 D] 6,000,000 &
— =2 H&H| 700,000 700,000 &
® DE 2201715
— &8 2 HH 150,000%25f 0] 300,000 &
— 285 L 2HAH] 25,000%28H D] 50,000 &
— S AFEIEH| 50,000 50,000 &
® D225 A0l
— AIH] 10,000%43]*11H*258H)| 880,000 &
— HAFRIEEH| 200,000 200,000 &
® nEEal
—NAUSINSHAEE S 550,000x1H*13] st WS 550,000 &
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o = 20213101E | 202139 | -
- 2xt23 olao 1R ol | A= =
& g = (A) (B)
—21Z W= ¥ AIOIL &4 50,000%22 43| _CH&t & 1 400,000 &
—ngdAHx =& 500,000 %28 x13|_HsH W §i—| 1,000,000 &
B R B O3] 014 EE450,0002+1 Y *20H BHI|_CH 900,000 &
—Hl &3] 400,0009+2%«13|_[H5+2 m3tH 800,000 &
—AFBFI|2ETH 231 H 012 S "350,000%2"_CHEHRI D] & A 700,000 &
—CHE MOILF DSH| 400,0009 %122 & 400,000 &
—M=ZOsw Algeotd2te| X AIoILE ©=H| 350,000 4 350,000 &
—2AANF 2HA 3 W=H| 200,000& « 2H *« 23| _JA= 800,000 &
— QB3 DS 231+300,0008_F A2 600,000 2
—SIEo A ISE 5 S 300,0000 1«13 T A 300,000 &
— BIST et m=2ted 180,000x10A2¢ 1,800,000 &
— =20l %&m S J|2A2DE 500,000%23] 1,000,000
— W& Mol 700,000‘3*1 Hx13|_HSHASRH 700,000 &
— ME22I XHE 2 S MOIL 750,000 «18Hx13|_sH& 750,000 &
— AFBHRISTHEE AIOILF 650,0008«1Z«13|_(HEt A= 650,000 &
— A2 A3 4F AH| 200,000%39%13| _HSHA=2H 7,800,000 &
BH: 134,491,000 ¥
89,290 96,290
212 5] H 2 At

— 22 H/8,850,000& *23] 17,700,000 &
® Z2tXA 0O|AHHIZ 15,000,000 15,000,000 &
@ =2 HJ| delglE 5,000,000 5,000,000 &
® HOIFE GHMAXIIE 95t 24 B 2| 2,000, 4,000,000 &
© AN AAY ATl ME A 3l H 2 A 22|

— 3| HZAF 28] 2,000,000 2,000,000 &
® SAZOIBX 82 Ha
—T AR AIAE SXBA 12H2%1,500,0008 18,000,000 &
—DHIY AIAE SX B4 124 *550,0002 6,600,000 &
—olE R A|AE SR B2 13+990,0008! 990,000 &
© CHErg M E =0l
— St R A HAAE 20,000,000 20,000,000
— 8 BMAH 7,000,0002 7,000,000 &
m B R (Bt S=25|H A5-2-5 (RSt &AM D2}
SIS ME MO EDNBEEYIZE JEI2S Y2 A ~7,000,000 &
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000,000&
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89,290,000 &
12,000,000 &
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el
el
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2,000,000
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el

el
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185,700
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el
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=

HIX+ OHE A B ZZAFHI 100,000& 502!
100,000& *302l

sHAl:

el
el

2,100,000
2,000,000
500,000
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2,509,290

3,314,290

805,000
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© HE = Ml
X+
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2ES LA

}_riai
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st M7
2,100,000&

—ZAH Z UG A
— 80 Al ¥ A2 2,000,000&
21 500,000&
w, B2 E 45,000,000
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45,000,000
45,000,000
45,000,000
15,000,000
15,000,000
8,000,000
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2ESSHE
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o
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— ZBANDWEEF 45,000,000
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15,000,000
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o = 20213 HQE [ 202180 [ < Syq

- — 2XFY ol |1REY olebey | PR AEDN 2o

= g = (A) (8)
— SSAISF=E IR 6,000,000 6,000,000 &
—ESEEBHAI2EH12IHE *120,000& 1,440,000 &
— SSAIDS S| 3,000,000 3,000,000 &
— J|Et2<ZH| 560,000 560,000 &
@ A BEINE 29
— 3% U F2+3]9| 3,000 *15%x45]* 12002 2,160,000 &
— 23] 10,0002+21 Y 43| 840,000 &
— FTHE] 40,000&*x2H*43|x12H& 3,840,000 &
— FIH 21 2] 100,000 124 1,200,000 &
— AQE 3191 90,000 #1242 1,080,000 &
— 2 ZAFY W= AHOILE 40,000 %142 %23] 1,120,000 &
— S9A HE 100,000 +1E«120HH 1,200,000 &
—JAF RN, HA Y A2 10,000 5 4= * 120 Bx1) 5,760,000 &
—SNS, =287, R&§E 2d 25 5,000 *14Hx1 24 840,000 &
— o= R
— C= M& I XS R27)|: 20,000 x144 280,000 &
— CH= WIE CHE: 51HI30,0008 * 142 +S H90,0008 *1 1,680,000 &
® BHASEN L MZHE
— 28] 1,600,000&%53] 8,000,000 &
— 2ZAF2 1,120,000& %53] 5,600,000 &
— Ald] 3,500,000& %53] 17,500,000 &
—BHALHO 1,500,000&%53] 7,500,000 &
— J|E3H4] 1,000,000&%53] 5,000,000 &
— J|Et2YH| 500,000&%53] 2,500,000 &
® HOl=s M2HE
— 28] 1,600,000&%53] 8,000,000 &
— 2 A2 1,680,000 %53 8,400,000 &
— Ald] 300,000& %53] 1,500,000 &
— HATHO! 600,000 *53] 3,000,000 &
— J|EZH| 1,000,000 %53 5,000,000 &
— JIEF2 I 1,400,000 %53 7,000,000 &
® DDS0te H HE
— THEHI 200,000 %104 D1 2,000,000 &
— 2 A2 200,000 *10H 2 1 2,000,000 &
— J|EF2 2] 200,0002 %104 D 2,000,000 &

47/126




[

Jio

e

0o

Jo

20213 A
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202131 H A
1X=3 ol &
(B)

MEZH
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>
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=1 OH
o =

— 234l 10,000,000&
@ CHB O ES

—S N O B
© M2 EZ2OH EE

© TA2 0IESA &3 A
@ StA0iHl =2 &t

gOHH &

9-| SI|2o &
2 4,000&*2002*3 =
M 9 O|R0HH EES M=
=2, _7TSEHIF 400]H*1 000&
1,000&

- j*/\HLH & 2J4%150,000&

O8Al E ST )M

—clZ, =& 25004+1,000&

—LAE 250%%23]1,000&

—8 =0 A 3JH%231%40,000&

—ZAHIH K& 198%150,000

© A
—SSAHED

0o
— A=

1,446,600,000&
& 1) 338,400,000&
| &1 26,400,000&
— JIEFZ 1D 100,000,000
© SZLIAR ALY

o
— =293

© 20 A AS

© 20 A AS

© NHZ W =0 ¥ AHED

-

O Hi L 20K *32| *40,000&

—2NLEH HAUHS EE2E I8

AHCH &4

2= MZ 250004%400&

—C A2 2l &0 {JHx150,000

—2de =2 MEBI: 491%40,0002
AH HZ&Hl: 200&%2,500&
SHAH 7=

23

ton

—CAZtZ2 8 XAH 2 S22 MA 9009H+1,000E
—EM2 Z2 8 49 5450000

— H8t 222 QI8 JEE KM= 10,00074%20,0002

35 M2 10,0003 €

dlE

JI'E350H%10

10,000,000 &
1,000,000 &

900,000 &
250,000 &

150,000 &

160,000 &
500,000 &

2,400,000 &

400,000 &
600,000 &
240,000 &
300,000 &

250,000 &
500,000 &
240,000 &
150,000 &

1,446,600,000 &
338,400,000 &
26,400,000 &
100,000,000 &
200,000,000 &
6,000,000 &

500,000 &
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20213 HQE [ 202180 [ < Syq
X% oty | 1XHEY ol | TR MEDA 2o
(A) (B)

" TN HAS 2 OFEC ZAS JISE 100074%800: 800,000 &
® E2CIXQIAN
—HR|MAU0E2 E2I|EEVIPE1007H*8,0008+ &t 900,000 &
—EHAIS2Z 2EI|EEVIPR10071*8,0002 + L HH; 1,000,000 &
SRS IIEAA L AEIIEE 8074*10,0002 800,000 &
® K-Move A2 AL2! 20,0002 *50H*4JH Tt & 4,000,000 &
® R HSEAIY 20,0002 *50H*1 0 & 1,000,000 &
© =28 22 HX
—VIPIIEE 20,0008 *50H 1,000,000 &
® E3IS
— 228 Z#H3ICS 100,000 *43] 400,000 &
® Ui OHOll MIAS BHLES XIR0i 2
~ 222E 3E3 + 50002 * 1000 1,500,000 &
— 38 Y S 49 25 * 50,0002 100,000 &
® AlHIE 2250l X2 M H
~ 222E 3E5 + 50002 * 1000 1,500,000 &
— 38 Y S 49 25 * 50,0002 100,000 &
® Iate YAIZE
— ZH0IXEH Q422 1E%50,0002 50,000 &
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— BHAOITHBE 2FEHS] 50 +7,000R 23] 700,000 &
— AZAIE B 2HES] 502 +7,000& *x23] 700,000 &
— BHAOITHEF 2 H| 300,000 42| 1,200,000 &
— QI YA B 2H 2 ALZ 25A12F%200,0002 *x23| 10,000,000 &
© FAXAIE 2N, M2, AR, Asds 29
— FY 2EXE H2 40082+2,000& 800,000 &
— A EY 1 0008+1,000& 1,000,000 &
—FYANES AME, D2t 2 100,000 120 E 1,200,000 &
— FAEZ M 30*20,000& 600,000 &
— QBEZE 2 00079 *13[+500 1,000,000 &
— JIEt X222l 94| 160,000 160,000 &
® FAX A FIR K22
— FHEHEZAI 2EH| 20 *103/*10,000& 2,000,000 &
— FHEHEZAI EHS| 30 *103/*10,000& 3,000,000 &

@ ANZXA T2 2
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& g = (A) (B)
— DISC &SHAAFX 22& 5,500,000 5,500,000 &
@ ilO-IE}-/\H EE]_BC]H 8004
— UEH J|YH Y2EE 4502 H 65,000 29,250,000 ¥
® 3N T2 29
— FEs0tel=Y 400H%1,000,000& 40,000,000 &
— XS24 3E 5,000,000 %23 10,000,000 &
—JIESHEEIE 10,000& 11,5004 15,000,000 &
® 3K AL wwuv\
—MEULBAIAE XL 24 1294 2€+330,0002 3,960,000 &
—HsSHLZz 2 _/.\__C.]_%HI 452 J|%1,200,000& 4,800,000 &
— ZYUAEN 7Y 10,0008 552 550,000 &
© AN ALY &5 o435/H|
— R X 25 ¢5]H| 200,000 200,000 &
— o2 A &E 05| o15]H| 200,000 200,000 &
@ BHRCHE 0], 3/ Al
— AN Y O, M E 1,000,000 ¥
® J|E AL
—§EtD D (ALR) AS(HAAE) 2,000,000 &
® Q4 58N OF U sRc 2
— QX B8 HA0RE 100,000%37H 300,000 &
— QABIRCH ME B0 100,000%3H 300,000 &
— OHIS 2 A 2 AZ 200,0009 %13 200,000 &
—SE(2H J|EH), HAREEZ 600,000 13 600,000 &
— =Y Ha ﬂx*XI 2 200,000 13| 200,000 &
— XX MDD FHI, 241 800,000 %13] 800,000 &
-0 =24 j‘FE1:‘X|:‘ 300,000 x6H *x23| 3,600,000 &
© HETIL AXZAL (18 B8R0 B8, AXDS
— 1A TR AIAFKIR 20,0008 152 300,000 &
— o4& HOIIH| 30,0002 %15% 450,000 &
— RISIK A B A HA O 2 400,000 +2CH 800,000 &
— RIS A2 AN 2HAI K 2,000 %75 150,000
— DRSE b3 Z=H| 300,0008 13 300,000 &
© =2 M ol
— 590 3] 3,0009 100 300,000 &
— SXSY(NES CHE 9£)244,0008 13 244,000 2
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— B0 K|, QF, JS2 KA 50,0008 32 1,600,000 &
©® YAZE WO}
— ZH DS A A 8,0009 33 +54! 1,320,000 &
— O &Y AAH] 8,000@*35H 280,000 &
— ME=3 AMB XI& 100,000&*13] 100,000 &
— OB HE ATZA BIA HOI2 400,000 +2CH 800,000 &
— QB He AXZAF 2HAI KR 5,000 %652 325,000 &
® 2 =2 (5HH)
— DEXSHE 10,0002 %422 420,000 &
— 2E391H| 20,0009 «42 840,000 2
— R M DS A A 8,0009 64! x48 2,304,000
— AH=AH A A A 10,0008 %48 480,000 &
— & =& FHl 22 24| 100,000& *5H 500,000 &
— Qs 224 24| 10,0002 482 480,000 &
® YASR(SH)
— WANSHZE 10,000&*x59H 590,000 &
— 2Z 3914 20,0009 +59 1,180,000
— ZH DS AA] 8,000 64165 3,120,000 &
— AASH A A A 10,0008 +65H 650,000 &
— Qs S A 92 10,0008 <59 590,000 &
— & 2eEEH 23 22Ul 100,000& %54 500,000 &
— N2 2x=H| 320,000 13| 320,000 &
@ SHAH 2 E
— SEA2EAIH]: 3,500 %2,000& 7,000,000 &
— DRAITH: 152 %122+8,000 1,440,000
— BHAY A Z=H|: 122 %201*30,0008 720,000 &
— 2 &EH|: 13%1,000,000& 1,000,000 &
— Z2AHX&H]: 13/*1,000,000& 1,000,000 &
— OBl XI5 2 202 3(H]: 15]%300,0002 300,000 &
— 0fHI2 22H|: 13]%200,000 200,000 2
® OlHI 2 H |2 A
— AIH|: 7Z%22%10,000 140,000
— 2HAF RIBHHI: 13]%60,000 60,000 ¥
ORIEEmE=-1
— 0189 D RIBHH|: 13]x300,0002 300,000 2
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© U2, =32 =5t HAF
— AL 2OHTH XI” 200,000 13 200,000 &
— &3, U3 =5 O L AAM] 20,0009 %150 3,000,000 &
— QP B2 HAIY BEHIE 200,000 %1 3] 200,000 &
— QP =51 320 HIE 200,000 <20} 400,000 &
— AN OHLHE HIZ 110,000 %13 110,000
— QP IIEE HIE(TE) 372,0008 13 372,000 &
— QB BHRCHE AFE A 50,0008 %4 M 200,000 &
® Ol4 233, ZUA0 Y H MAIHX S
— W= Z=d|d| 500,000& *13] 500,000 &
— ALAMH] 20,0002 «4A1%70% 5,600,000 &
— =8fH] 10,000&*x70H 700,000 &
—HA 2AXE 1,000,0008 «2CH 2,000,000 &
® x4 2ol
— SHHRFSl TH3H 200,000 23] 400,000 &
— OtE 2l (& 23)2 A 500,000 x13] 500,000 &
© A 2H(S2IH)
— RIEHH 200,000 %13] 200,000 &
— S A} =H|H| 500,000& *13] 500,000 &
— ALAMH] 20,0002 %200 4,000,000 &
® E2M YIS
— Z=HI8] 500,000& %13l 500,000 &
— 2FAl U AIAH| 8,0002 *65% 520,000 2
— =824 U= H& 35%8%50,000& 1,750,000 &
® U122
— XX 22X 28 22 200,000& *23] 400,000 &
— MNXl K& 22X 2HESIH] 10,0003 %282 43| 1,120,000 &
® 2SN
— DB ESXE FEH| 200,000 +32 %43 2,400,000 2
© 82D 9 2as
—EX(EASAR) YUSY 2T L 1,000,000 ¥
® Bol5 &=
— 2 DA, HHAR HO5 BE 200,000 3 600,000 &
® Q2 QIS Mgt 2t
—Q 2 oIS B AT 1502 #10,0008 %13 1,500,000 &
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“SolAFMOIWAA T2 12 21| 200,000 200,000 &
—OE EAUALE S QROIQEA A} 20,0002 230 9,200,000 &
—Q|ZoISEA HE 2 JIEFHAF 50,0002 %100 5,000,000 &
—F T 22| 10,0002 *502 *1 3] 500,000 &
—HEI|2t E SHN Y 20,0008 5150223 6,000,000 &
—QPAHO0I&, HE B DE S ZIFEXHAL 10,( 1,200,000 &
—l 4 550,000%2CH*23) 2,200,000
—ETZSAIZ 60,0002 %10 *23] 1,200,000 &
—Q|R0I5H 40| LSS S)' 20,0008 *150% 3,000,000 &
® dlg|are
— A2lAE TS 22| 40,0002 30% 1,200,000 &
— MSATAL AFZHZ 25 0002 *8AI 2H+52 %302 30,000,000
® REFHAC
—AFE AQEAN A2X HMIE 5002%1000E 500,000 &
— AIE =2 XA SE 10,000@ %502 500,000 &
® inYUED
— B METH A & & S EHH| 1,000,000& %13 1,000,000 &
— AAIX EDE 50,0008 %4 200,000 &
— =2 £712 50,000+4% 200,000 &
— DS HE 1,50080+400% 600,000 &
— MM AUOIMZ KA 8,000 *1008x13] 800,000 &
® OflHICHEH (Al QA RICHT 2 T 24)
— 2FAI 1,500 %3,000H %23 9,000,000 &
® DYDVSUE W AR
—SHAAH IS 2% 201 2+1,000,0002 %274 5t 4,000,000 &
ORI=J\R=E-TEIs!
— AEHAF IS ZAFE 100,000 «4 Al 2t563] 2,400,000 &
— AErAbEl A THHIOI K 2 AH| 500,0008 *43] 2,000,000 &
— AFOI2CRI0LE D8 SYHI22,0002%25] 15«3 Al 2 1,980,000
— AFOI2 S 210F ZHAFH] 40,0002 %2 Al 2Hx15 %23 2,400,000 2
— MSAITE ATHHIE 270,0002 %612 1,620,000
OMELI=I=F I\
— DROECEIALFGI 2B AZRH| 10,0008 %24 240,000 2
© =AY L HAHY
— o2t DS 29H| 400,0002 *23 800,000 2
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—E8=22 12 1,0002%7004%23] 1,400,000 &
— EEHA0 A 70,0002 %2)4*23] 280,000 &
— Ol DS S2H| 300,000 «2A| 2H23] 1,200,000 &
© Alp|atet
— FCHANSH RIS L TH2H| 60,0009 %15% S5t 1,800,000 &
— HRAM AL AEH] 52 %10,000& *8A| 2tx15F %28 ]| 12,000,000 &
® LEHAC
— SIS DAMBSAMTA ATE 25 0002 +2 YU +8A| 2H#303 12,000,000
— 0Pt AE & L TH=H| 300,0003%23] 600,000 &
— SFr=5 &MCHAE 50,0002 %20A] 2t 1,000,000 &
—seH OrES ACOTR )2 250,000 45 1,000,000 &
—UESAC D Aoy Y '*HHI ,000,000%! 1,000,000 &
— UESAC MZIHAF T2 2 (MMPIZ ALK 4,500+ 3,450,000 &
— MED ERMT A C 10, 000°4*2§|*30m*2§| 1,200,000 &
— OF2FAFEH AFEHE 30,0008 *201+3A| 2+ =3 +30% 16,200,000
© SHCIKOIANY
— HUR2XAR JLH LS I == 3607H+20,0002 7,200,000 &
— RO SEM QR OrEAE 22K JIEE 500+ 500,000 &
— SR YUEA U 52 XTEE 5004%10,0002 500,000 &
—SIRCHSEMN QF O Me SRCHE 0] | H Al 8 500,000 &
© EHCIKOIANY
—SIMMEBAICAIE KAMY L HAALDS I EE | 600,000 &
® DEXHASHH 10,0002 605 600,000 &
® DE LU AA
—2 WX =AF1,2008 «5005 600,000 &
® DHEAH299A3
— Q2| X222 150,000 %23 300,000 &
® SDHILAHAME DS
—2AAE 9l 22 H| 600,000 %153] 9,000,000 &
© 2 ®ALRK] et
— ZUH MAFE X SAF ALAH] 10,0009 %70 700,000 &
— HA AXE 500,0008 *2CH 1,000,000 &
® Hel RMAFEX| =t
— e HA + 4 X1 42 1,000,000 %31 31,000,000 &
@DAAL2AS =52 ADILE
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—2FAFZ 200,000%2 Al 2Hx4 3] 1,600,000 &
—AlH| 10,0002 %15 %43 600,000
—MI=H| 25,0002 43| 100,000 &
® JIEH A XA
— 2B} = 3002 *9000+RF3,000 2 «500J+2] 2250, 2,270,000 &
© SHEXAIA HA L X SHOH(SHME X LX)
— 2t = SIAA SEHH, MR Y SXE422/H] 2,000,0 18,000,000 &
— 2t = SIAAEE 1elH| 5,500,000 *5IHE 27,500,000
— 2t = H2)| X222/t 950,000+ 1204 11,400,000 &
© [HEAZHDEE] Q2015 Bp
— 25 2B ES 70,0002 x50 3,500,000 &
m S 2CH IS S2235|H E1-1-2 DRASYEAIT2 )
~HAZD2 o ADSO2 BA -600,000 -600,000 &
(W] SHAHAHSIALCHMIE [HBIS 2 235|H B5-2-1 StAiAtet -22,842,000
(W] SHAHAHSHALCHMIE [EHS = 25| H B5-2-2 AtEHAIE -14,100,000 &
BHHI: 789,370,000 &
4330 & Al 22| - - - —
4331 - - -
IPNEN=:
gl - &
4332 - - -
Al B HI
gl - &
4400 DS9HIS 266,844 250,500 16,344
4410 XI20I Xk - - -
4411 - - -
X 20| Xt
gl &
4420 JIEI DS 2IHI 266,844 250,500 16,344
4421 066,844 250,500 16,344
PSRN ® 2= 22| 500,000 500,000 &
© &aal
— XIEIXF S=2 B8t 230,000,000 230,000,000 &
© &aal
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— 10,000,000%25t 0| 20,000,000 &
W 22HNSAH HES=23 S-D3-1-1 512
—HHECHSAIY &&=4 15,000,000 15,000,000 &
W OIS (HES=25|H B2-2-3 Q1A B2 5t D
— S-PIPES 21 a2 F A 8=H| 1,344,000 1,344,000 &
8 266,844,000 2
4500 =2 1,735,397 2,735,397 A 1,000,000
4510 =2 1,735,397 2,735,397 A 1,000,000
4515 - - -
€3 HE2
8 - 2
4516 - - -
nHE==2
8 - =
4519 1,735,397 2,735,397 A 1,000,000
HS=E23HEE2 ® A2 0IXE
—V=ZEF 10002 1,000 &
@ A2 2AIA2H]
-2 224 2 735,396,000 2,735,396,000 &
WS HESS=235H MY/ME22(EE2) 28 -1,000,000,000 &
81:  1,735,397,000 ¥
4540 ASIEEICHD St J|Q ME - - - -
4541 NS E B CHA S| - - - 2l
4542 St )| NED -
4600 OllHI bl 97,032 114,834 A 17,802
4610 OllHI bl 97,032 114,834 A17,802
4611 97,032 114,834 ~17,802
ofl bl Bl @ D& X HErS=232 oyt 22] ofibIbl : 87,700, 87,700,000 &
@ D& X e S=25H oldldl22] bl : 30,001 30,000,000 2
@ JIEX ErS=237 olbitI22 oidlbl 1% = ~2,866,000
W OIS WS S=232 olyibi22] oldlbl 2%t =& ~17,802,000 &
B 97,032,000 #
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1200 S Xt 2F )| EFRHAL K = = = = -
1220 EXLKHAIR S = = = =
1221 - - -
EXNSIISHM
1224 - - -
S|P EXK S
8 -«
1229 - - -
JIEFE XA &
8 - =
1240 JIEFKHAI RIS - B - -
1242 A XNES=2X= - - -
8 - =
1243 2 Z X = - - -
1249 J|EFXIAHR &= - - -
8 - =
1250 | 2E=) =258 - - _ -
12522 22 Z 01 10| 2 - - -
1253 2B EH=)| 2 - - -
P CECEEPIE - - -
8 - =
10552 2 ES X =R - - -
1260 A°J| =2 g = - - -
PR EEESIEEE - - -
B -«
12630 AEI | 2N - - -
B -«
P EEESIEEE - - -
8 -«
126520 E[XD| 22 - - -
8 -«
12662 EH 2|2 - - -
8 -«
1300 DEXHAIR XI = 8,357,894 8,087,108 270,786
[1310 SEIF MUK = 8,357,894 8,087,108 270,786
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1311 - - -
EX Y
A - &
1312 - - -
AS0HH|
A - &
1313 =201 HI - - -
1314 584,011 752,225 AN168,214
JIH D100 2l ® ==X 1,000 1,000 &
©uUEgE s 8853 & 28 700,000 700,000 &
® ==X 1,000 1,000 &
@ 88Xl BELE S 4,772,000 4,772,000 &
® 283 & 183" 130,000,000 130,000,000 &
® ==X 1,000 1,000 &
® BEH S 40,700,000 40,700,000 &
® 24010132 S 75,472,000 75,472,000 &
® ==X 1,000 1,000 &
® edit plus 1,100,000& 1,100,000 &
@© 2g, J&, ZTLH A2
— ull 2= S, G4, =Y, FHl *LHl 2,500,000 30,000,000 &
® W==X 1,000 1,000 &
© L5 2 2= IR X8l 30,000,000 30,000,000 &
© JIHI|IP2UEA
—&8AWE & I RABIE 3,350,000+ 10CH_CHE& 33,500,000 &
—ProTools AZEQ & &d|l 22 22,000,000_CH&H& 22,000,000 &
—EHZE2 7 400,000&*50H_CHEH & W &HH 2,000,000 &
—Jtoict, el =, &2, 298 s 2Z &4l 22 16,000,0 16,000,000 &
-+ E= 1,500,000 _01sH& sk 1,500,000 &
—=& J|AHH 7€ 2,000,000 _CHeH& st 2,000,000 &
—N=EAS(OIE 261S) 224 W JIXHH 2 (XX 100,000,000 &
—=2¢%=, Xels CCTVE &dl 24l 10,000,000 %14 10,000,000 &
-2 (2Y LSEH 224l 25,800,000 «14]_ 2t 25,800,000 &
—Z29s MAEE 225,000,000 _SZWSHLRA 5,000,000 &
—E3dz AN ?%‘- 300,000&_RHAnNSIHLA 300,000 &
—=JIE8J] 91 ma 220 1,400,0003_ A NSIHEY 1,400,000 &
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—=2JE&8J] 4 0ma 2 500,000 _AAFWSOHL S 500,000 &
—MSIN[SLRIHE]: 700,0008_H NI 700,000 &
—FAAHE= H& ZH 2L 1,710,0003 _0| Ml 1,710,000 &
® ==Xl 1,000 1,000 &
© HAlZ QIHEEIEE N&
—g I ZNE 5940,000& * 3ea 17,820,000 &
—PROJECTOR BRACKET 330,000& * 3ea 990,000 &
—LASER SENSOR 3,960,000& 3,960,000 &
—CONTROL PC 2,640,000& 2,640,000 &
—GRAPHIC CARD 1,056,000& 1,056,000 &
—EDGE BLENDING SOLUTION 1,320,000& * 3ea 3,960,000 &
—OPTION LENS 3,300,000& * 3ea 9,900,000 &
—POWER AMP 594,000& 594,000 &
—SPEAKER 198,000& * 4 792,000 &
© &AIZ 0ICIHE M
—Client Standard Plus 495,000 495,000 &
—LFD System 5,410,000& * 12ea 64,920,000 &
—Wall Bracket 559,500& * 12ea 6,714,000 &
—Workstationg PC 2,374,000& 2,374,000 &
—HDMI cable 743,000& 743,000 &
—INHUE M 2 HHEH 550,000 550,000 &
—Xes AHH 984,500 * 2ea 1,969,000 &
—JIEF AHOIZ2 &L E X 88,000 * 14 88,000 &
(@ BHAAALZE A7 MAIZ 2=
—&Al2 ADLESE 22| AIAE! 32,500,000 32,500,000 &
© IUW=AI2E & 95 65,000,000& 65,000,000 &
st HetsE33H S-A1-2-3 UEE) -4,772,000 &
m WSISIHER efSsE322H S-A1-2-83 1sED -23,364,000 &
m WSISIHER HefSsS323H S-A1-2-8 1sED -20,192,000 &
m WSISIHER efSsS323H S-A1-2-83 s ED 21,621,000 &
m WSISIHER efSsS22H A1-2-3 W=EI|AH 10,558,000 &
(m] BHA AN (SIS ES3IH A1-1-3 A0EBHAEH
—SHA AR A2 S ALY A2 BtY -32,500,000 -32,500,000 &
m] BHA AN (SIS E33IH A2-1-1 MUY T
—UHAAALZ A2 AS ALY HD|E Bte -119,565,00 -119,565,000 &

105/126




20213 A

202131 H A

ot = a2 a5 =A2OH ~
= — 2X=E Ol A | 1X=E Of| A (A-B) AEZ = 9
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Bl 584,011,000 &
1315 304,851 254,851 50,000
- S0yl © ==X 1,000 1,000 &
© UPS(REXMTRABSZ2EX]) SX X A
— UPS(REETABSSEX) SEX A" 165,000 x€ 9,900,000 &
© S22 A ol& HEUIS ZEE 7L 1,000,000 * ¢ 30,000,000 &
@ AMUNIAARA HIE 7€ 4,000,0008%10H 40,000,000 &
© #HHHIS Zeld, 2UH S Al 24| 44,000,000: 44,000,000
@ el HE M HXXE 28t J10] 7 2,000,000 2,000,000 &
© X ZEsX22
— 0I=21201*500,000&+E2 < 10H*3,000,000& 4,000,000 &
© 2x2s)|1J] 22 L A
—2X38)J 7€ & tHK 5,000,000& 5,000,000 &
@ I EHEE
—MFAHAZ2012 26S) 2724 U I 2L (ZBEH 20,000,000 &
—MFAHAZ2012 26S) H74A U 08B (A, ¢ 30,000,000 &
— MY A IJIANM 2 E == HS Wi 15,000,00 30,000,000 &
—WEAHPA Y HMB A AT 22 1,000,000 *x541E 5,000,000 &
—wWAHPA FHIIEF2EY 3,000,000%104! 30,000,000 &
— &2 LES 722 1,500,000+3CH 4,500,000 &
@ BI|BEHEE
—=2 A MIEHD] 450,000+1CH_OI M A 450,000 &
m AlE2te|d e sSE23H A2-1-1 Ed s
—20s Dt ] AMEZAFEDHIE 2¢ 50,000,000 50,000,000 &
=Pk 304,851,000 &
1316 150,000 150,000 -
X280 ] ® X8t 01e 150,000,000& 150,000,000 &
Sl 150,000,000 &
1317 830,032 830,032 -
S MTH ®© TAZEM Y 2E= &S
—UWAMEHEZ 50002+13,000& 65,000,000 &
—= A EHS=E 600 *40,000& 24,000,000 &
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—HlE A, 28t 1,0005*13,000& 13,000,000 &
—= W& XH225,0005+13150& 328,750,000 &
—=LfHAH2HEH =2 405+100,000& 4,000,000 &
—=2HH2H = 105+200,000& 2,000,000 &
—NMAME&E=DB 105*21,188,200& 211,882,000 &
—0leld 35*16,000,000& 48,000,000 &
© TA2ME) AP
— G2 = WA 1,300 %18,000& 23,400,000 &
— G2 = QA 500# 70,0003 35,000,000 &
— DHASHME 4577, 777 3,500,000 &
— ZQAHABMZ 605+258,333& 15,500,000 &
— & XA 124 & *4,666,666& 56,000,000 &
s 830,032,000 &
1318 - - -
e sl
s - &
1319 6,489,000 6,100,000 389,000
A4S ® 2o SLFSA
— 6 S[OHE] ASSAHSAISH 22l & JEEY 4 6,100,000,000 &
mE2H HSE23H s LLHZ HEINAE
—Mg 2dls A= FSSAM 829,000,000 829,000,000 &
m AIE2e X HESES3H A1-1-2 ZISHEHHA T
—20dls[Ita] AEBAF EH A 200,000,000 200,000,000 &
—2060S[IE] ASBAF HEIIHE 5 252 £ &Iy -640,000,000 &
BHl: 6,489,000,000 &
1320 28 D XA SH| - - - -
1321 2 & D F AHoHH 5 - - -
2100 S =SS &S = = = —
2110 S| Xt =4kt = = = —
2111 SO Xt =4kt - - -
2200 D H 2 XA & = = = —
2210 HI| Xt S48t = = = —
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